



Thomas Heatherwick



摄影 张渊源

当AI科技遇上当代艺术

智己汽车首度官宣两大“合伙人”



上海复星艺术中心



2010年上海世博会英国馆



新加坡南洋理工大学外观与内景



魔都新地标“天安千树”



12月17日，智己汽车在上海复星艺术中心首度分享了对未来企业形态的探索，以及对未来智能出行生活的理解。同时，智己汽车现场官宣，英国著名设计工作室Heatherwick Studio和国际数字交互艺术团队teamLab将分别成为首个官方“品牌合伙人”与“艺术合伙人”，开启智能出行生态的全新共创模式，为用户打造精致、丰富、有趣的AI智能出行新体验。

曾被《泰晤士报》评为“建筑界的达芬奇”的Thomas Heatherwick，以及由他一手创建的工作室——Heatherwick Studio，在世界各地呈现了很多著名建筑作品，诸如2010年上海世博会英国馆——种子圣殿、上海复星艺术中心、天安千树、新加坡南洋理工大学等。未来，Heatherwick Studio将运用“AI Moving Art”的艺术思维，赋予智己汽车更多人文内涵和艺术底蕴，并触达用户的深度情感层面。

teamLab是颇具盛名的国际性跨领域艺术团队，由艺术家、程序员、工程师、CG动画师、建筑师等各个领域的专家组成。未来，teamLab将从数字艺术的专业角度诠释超越物质边界的理念，共创沉浸式座舱的全新交互体验，为观众呈现数字科技所带来的提示与发现。



teamLab作品：SuperNature